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Ciselné vyrazy

1) Vypocn’teJte
a) (=2)-[-4-(-2)]+(-6)=b) —3-[-1-(-2)]=
) \/T—\/-:z)ﬂ%-{_l): |

2) Dopliite misto otazniku spravnou hodnotu tak, aby platila rovnost:

a) 7—(-2)=-3
B 7=t ,
¢) ?2—( 3)_?

3) Doplrite misto otazniku Cislo tak, aby vysledna hodnota vyrazu byla -a.
14— (-6)]: [6 — (—2+7)] '

4) Vypoditej a vysledek vyjadfi v zakladnim tvaru:

41
g 9 :
a) 1 5_b) 5,085
3z+3 14:02 .
2
5) Jsou dana &isla A= —0.2 a B=5 . Vytvor isla A+B; 2A+B; A+2B; A:B.

Které z vytvofenych Cisel je nejmensi?

9
6) Jedano &Gislop 10 . Rozhodnéte, zda jsou nasleduiici tvrzeni pravdiva:
A. Cislo p? je pfirozené Cislo
B. Cislo p? je kladné
C. dislo p? je vétSinez 1
7) Jaké &islo ziskame, zvétSime-| &islo 1124 o jeho Ctvrtinu?

8) Rozhodnéte o pravdivosti tvrzeni:

s §%*
a) —42<(-1)*b) —132(——1)36) =8 >(T6)

v = V7

9) m interv V4
3. (112 - 102) +(-72: 3%)

% (§+§) b)) VI+VI- VB /14 =c) —- 12T+ 2,89 =




¥
11) Urlete, jaké &islo musime odecist od &isla 2 , abychom dostali &islo —3.7 .

12) Kolikrat musime zvétsit &islo 1,5, abychom dostali polovinu &isla V81 ?

JE-T= (-9

13)  Uréete nejmensi celé &islo, které je v&tdi nez &islo V256 + /4

14)  Serad‘te hodnoty vyraz(l A, B, C od nejmensiho k nejvétsimu:
4 -2 8 3 6

15) VypoCitejte:
e) [25-31-1T=8) -T72+31-(-62)|=¢c) [37—-61|+|-25+{-73)|=
d) =3 (-2415)| - (-} +2: 8+ (- =

16) Jakou hodnotu ma:
A. pétindsobek podilu Cisel 2,7 a 0,9 zmenseny o druhou odmocninu Cisla 81
B. druhd mocnina podilu nejmensiho lichého prvolisla a sudého prvocisla
C. desetindsobek rozdilu nejmensiho prvoclisla vétsiho nez 20 a soucinu prvnich
tfi prvocisel

17) Vyber pravdiva tvrzeni:

Cislo, které vznikne soucinem dvou rliznych prvocisel, je opét prvocislo
cifernym souctem disla 145621 je Cislo slozené

&islo, které vznikne soudinem dvou rliznych sloZenych Cisel je opét islo
slozené :

. Cislo, které vznikne soucinem Cisla sloZzeného a prvocisla je Cislo slozené
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2 18) Najdéte nejmensi pfirozené Cislo, které je délitelné 24 a 18.
19) Najdéte nejv&tsi prirozené trojciferné Cislo, které je déliteiné 15 a 20.

20) Vyber pravdiva tvrzeni:

Cisla 738, 2112, 2502 jsou délitelnd dvéma
Cisla 738, 2112, 2502 jsou délitelnd tfemi
Cisla 738, 2112, 2502 jsou délitelnd Ctyrmi
. &isla 738, 2112, 2502 jsou délitelna Sesti -
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21) Z ¢islic 3, 4, 0, 2 sestavte v8echna Ctyiciferna Cisla délitelna:
dvéma

tremi

Ctyrmi

. péti

Sesti

deseti
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